



**На молодежном чемпионате мира в Либерице (Чехия) югорчанин Сергей Устюгов завоевал две золотые медали – [в гонке на 15 км \(св.ст.\)](#) и [в скиатлоне на 30 км](#) . О том, как дались победы и в какой гонке будет выступать на домашнем этапе Кубка мира в Сочи в интервью рассказал сам Сергей Устюгов.**

- На самом деле я не ожидал, что так удачно все сложится, - признался Сергей Устюгов. - Тренер сказал, что если одну гонку выиграю – будет уже очень хорошо.

**- Почему? В прошлом году в Турции вам не было равных, вы стали четырехкратным (!) победителем первенства мира.**

- Но тогда я соревновался с юниорами, а сейчас – с молодежью. А это другой уровень. Все гораздо сложнее. Допустим, в скиатлоне дистанция заметно увеличилась – с 20-и до 30-и километров. Я впервые выступал в таком формате. И эта гонка, пожалуй, была для меня самой трудной.

**- В нынешнем сезоне вы дебютировали в Кубке мира. Сильно волновались, когда на этапе в Ля Клуза (Франция) вас поставили в эстафету на четвертый этап?**

- Не поверите, но совсем не волновался. Пока шли первые этапы, я спокойно разминался, проходил дистанцию мысленно. Хотя Кубок мира – это совсем другой уровень.

**- В какой дисциплине будете выступать на домашнем этапе Кубка мира в Сочи?**

- Вчера тренеры сообщили, что буду выступать в спринте.

**- Что можете сказать об олимпийской трассе?**

- Ничего нового: трасса сложная, с многочисленными подъемами. И чтобы на ней хорошо выступать, потребуется много здоровья. Я здесь тренировался с 1 по 19 января. Так что трасса для меня уже знакома. Правда, погода тогда была совсем другая: небольшой минус и шел снег. А сейчас – стоит плюсовая температура и все тает. Думаю, что это добавит трудностей.

**- Поделитесь дальнейшими планами.**

- Выступлю в спринте – и домой! С октября дома не был. Соскучился, устал. Организм уже требует отдыха.

По материалам Агентства спортивной информации "[Весь спорт](#)"